公告编号: 2021-037

证券代码: 870260

证券简称: 邦力达

主办券商: 开源证券

江西邦力达科技股份有限公司员工持股计划股票购买完成公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

一、员工持股计划情况概述

(一) 审议程序及表决情况

江西邦力达科技股份有限公司(以下简称"公司")于 2021 年 6 月 3 日召开 2021 年第二次临时股东大会,审议通过了《江西邦力达科技股份有限公司 2021年员工持股计划(草案)》、《江西邦力达科技股份有限公司员工持股计划授予的参与对象名单》及《江西邦力达科技股份有限公司 2021年员工持股计划管理办法》等议案,同意公司实施员工持股计划,并由吉安邦力达管理咨询中心(有限合伙)作为员工持股计划的载体,通过二级市场购买的方式取得并持有公司股票。

(二)员工持股计划基本情况

- 1. 参加对象类型:公司董事、监事、高级管理人员及已与公司或公司的子公司签订劳动合同的员工
 - 2. 参与人数: 不超过 41 人(含)
- 3. 设立形式:本次员工持股计划以员工直接持有合伙制企业财产份额的形式设立
 - 4. 存续期限: 不超过 10 年
 - 5. 持股数量及占总股本的比例: 2,550,000 股,4.5283%
- 6. 股票来源:通过全国中小企业股份转让系统(以下简称"全国股转系统") 购买的股票

公告编号: 2021-037

二、股票购买/过户登记情况

通过全国股转系统购买情形:

员工持股计划 账户名称	购买数量 (股)	占总股本比例(%)	成交金额	成交均价	完成日期
吉安邦力达管					
理咨询中心	2, 550, 000	4. 5283	3, 876, 000. 00	1. 52	2021. 6. 16
(有限合伙)					

此次购买后累计完成 2,550,000 股,与员工签订的认购协议一致,完成计划 认购 2,550,000 股的 100%。因此,截至本公告披露日,公司员工持股计划已完成股票购买。

三、后续安排

1、本次员工持股计划设置份额限售期不少于 36 个月(自标的股票全部登记于合伙企业之日起算)。解除限售后,持股平台所持有的公司股票根据员工持股计划所规定的方式处理。

股份锁定期间内,员工不得在合伙份额上设置质押、收益权转让等权利限制,员工所持相关权益转让退出的,只能向员工持股计划内员工或其他符合条件的员工转让。锁定期内,合伙企业工商登记的合伙人应与披露的员工持股计划参与主体保持一致,进行合伙人登记变更的不得违反本计划关于锁定期和员工所持权益转让的相关规定。

2、本次员工持股计划所取得标的股票,因公司分配股票股利、资本公积转增股本等情形所衍生取得的股份,亦应遵守上述股份限售安排。

特此公告。

江西邦力达科技股份有限公司 董事会 2021年6月17日